
ATA DA SEPTUAGÉSIMA SEGUNDA (72ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
TERCEIRO (3º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e vinte minutos (9h20min), do dia vinte e dois de
agosto do ano de dois mil e vinte e três (22.08.2023), no Plenário 
Vereador Trajano Guimarães, teve início a septuagésima segunda  (72ª)
Sessão Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou aberta sob
a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou 
a Vereadora SABRINA GARCÊZ para ler um trecho bíblico e, em
seguida, designou o Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler a Ata da Sessão
anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi
declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que
determina o § 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada
pelos Vereadores: ANSELMO PEREIRA - Presidente em
exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário em exercício; e SANDES
JÚNIOR - 2º Secretário em exercício. No Expediente
foi lido o seguinte documento: Mensagem nº 075/2023 do
Gabinete do Prefeito: Encaminha Veto Parcial ao Autógrafo de Lei nº
130/2023, de autoria do Poder Executivo, que "Dispõe sobre as diretrizes
para elaboração da Lei Orçamentária Anual para o Exercício de
2024". Ofício nº 377/2023 do Gabinete do Prefeito: Encaminha
Projeto de Lei para criação e denominação de Centro Municipal de
Educação Infantil - CMEI Martha Maria de Souza Carmo, e alteração da Lei
nº 7.176 de janeiro de 1993, para modificação do endereço da Escola
Municipal Professor Aristoclides Teixeira. Às nove horas e trinta e oito
minutos (9h38min), o Senhor Presidente passou para o Pequeno
Expediente. O Vereador Paulo Magalhães fez uso da
Tribuna. Apresentaram matérias: LUCAS KITÃO, requerimentos
endereçados à Presidência da Casa (solicitando reação de Moção de
Aplauso Pedro Porto) e ao Prefeito (solicitando redução na alíquota para o
Imposto sobre a Transmissão de Bens Imóveis, por período determinado),
SABRINA GARCÊZ, Projeto de Lei que institui a Política Municipal de



Conscientização Diagnóstico e Tratamento do Pé Torto Congênito (PTC);
ANDERSON SALES-BOKÃO, requerimentos endereçados à SEINFRA;
ANSELMO PEREIRA, Projeto de Decreto Legislativo que concede título
honorífico de Cidadania Goianiense ao Sr. José Abel Alcanfor
Ximenes, requerimentos endereçados à COMURG, AMMA, SEINFRA,
Conselho de Administração da  CBCI e Equatorial; RONILSON
REIS,  requerimentos endereçados à Presidência (solicitando realização
de Moção de Aplausos à Igreja Assembleia de Deus Catedral da Família
em comemoração dos 23 anos e à Igreja Pentecostal Deus é Amor em
comemoração dos 61 anos); DENÍCIO TRINDADE, requerimentos
endereçados à SEINFRA, COMURG, AMMA, Sr. Jean Fernandes, Dr.
Benedito Torres Neto; BESSA, Projeto de Decreto Legislativo que
concede título honorífico de cidadão goianiense ao Sr. Breno Peres Altino;
PAULO MAGALHÃES, requerimentos endereçados à Presidência
(solicitando realização de Moção de Aplausos à Ricardo Cabello, escritor
infanto juvenil e fundador do projeto social "Nunca Desista dos Seus
Sonhos" e à SMM. O Vereador Welton Lemos justificou a ausência
do Vereador Willian Veloso,  que estava no momento da presente
Sessão representando esta Casa na Câmara de Bela Vista. Às dez horas
(10h), o Senhor Presidente em exercício, Vereador Anselmo
Pereira, passou para a Ordem do Dia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA
Nº 099/2021, de autoria da VEREADORA GABRIELA RODART,  que
institui e regulamenta a modalidade de ensino domiciliar, no âmbito do
Município de Goiânia, com parecer da Comissão de Educação, Cultura,
Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Paulo Henrique, pela aprovação -
2ª votação. Foi aprovado pedido de vistas do Projeto à Vereadora Kátia
Maria. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 241/2022 de autoria
do VEREADOR SANDES JUNIOR, que dispõe sobre a utilização de
material publicitário nos veículos de transporte escolar com intuito de
combater a Pedofilia ou apologia à Pedofilia, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Welton Lemos, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão dos Direitos da Criança e do Adolescente. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 288/2022, de autoria do VEREADOR MAURO
RUBEM, que autoriza a alienação, por doação não onerosa, de bens
móveis que compõem o acervo patrimonial dos órgãos e das entidades
do Poder Executivo e Legislativo Municipal, considerados inservíveis, para
fins de uso de interesse exclusivamente social e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Habitação, Urbanismo e
Ordenamento Urbano, Relator Vereador Thialu Guiotti, pela aprovação -
2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de



Processamento e Controle para confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO
DE LEI ORDINÁRIA Nº 423/2022, de autoria da VEREADORA
SABRINA GARCEZ, que institui no Calendário Oficial de Eventos do
Município de Goiânia o dia da Cultura Geek, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Kleybe Morais, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia.  PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 032/2023, de autoria da VEREADORA SABRINA
GARCEZ, que institui no Calendário Oficial de Eventos do Município de
Goiânia o Carnaval de Rua, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Vereador Willian Veloso, pela aprovação - 1ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação,
Cultura, Ciência e Tecnologia.  PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 017/2022,
de autoria da VEREADORA GABRIELA RODART, que institui a
Medalha Tenente Coronel Guilherme Paraense, a ser conferida aos
atiradores do Estado de Goiás e dá outras providências, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Pastor
Wilson, pela aprovação, com emenda - 1ª votação. O projeto foi aprovado
e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. Foram aprovados os seguintes requerimentos: 3.207 e
3.272 do Vereador Welton Lemos; 3.220, 3.221, 3.245 do Vereador
Paulo Magalhães (que requeria a anulação da votação dos Projetos
votados na Sessão Ordinária do dia 15.08); 3.332 da Vereadora Sabrina
Garcez; 3.273 do Vereador Joãozinho Guimarães e 3.274 do Vereador
Igor Franco.A assessoria do Vereador Paulo Henrique justificou a
ausência do parlamentar, por meio de ofício. O Vereador Thialu
Guiotti esteve presente na Sessão de forma remota (on-
line).Foram aprovados trinta e sete (37) requerimentos de plano,
pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a”
do artigo 82 do Regimento Interno. Cinco (05) requerimentos foram
enviados à Diretoria Legislativa para serem inseridos em Pauta. Às
dez horas e quarenta e três minutos (10h43min), o Senhor
Presidente em exercício, Vereador ISAÍAS RIBEIRO, encerrou a
presente sessão, convocando outra para o dia seguinte, no horário
regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será
assinada pelos membros da Mesa.xxxxxxx
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